



新闻热线 中国移动通信 CHINAMOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

# 出走15年,再见亲人陷囹圄

这个男子因涉嫌故意伤害罪被刑拘,亲人得到警察通知才找到他

本报6月29日讯(记者 王震 通讯员 于强) 1999年,年仅15岁的曹某因被父母打骂选择离家出走,15年没任何音信。今年5月,曹某因伤害他人被刑拘,环翠刑警与其家人联系后,曹某的父亲和哥哥赶来威海认亲,心情有喜有悲。

2月10日凌晨,市区光明路一酒吧,女子刘某和迟某聊天,邻桌男子苗某搭讪。得知刘某懂韩语,苗某请刘某帮忙当翻译,刘某刚过去就被人骂了一句,感觉很窝火,找苗某理论,苗某却没有为她解围。

随后刘某给“符哥”打电话,说自己被欺负了,让他过来帮忙。“符哥”来到酒吧,看见刘某、迟某喝酒,没有和他人起争执,便打算离开。“符哥”、刘某出门后正好撞见苗某,刘某质问苗某,为何她好心当翻译,被欺负时他却不帮忙。苗某连声道歉,刘某不依不饶,两人拉扯起来。

苗某的朋友李某上前拉扯刘某,“符哥”和李某发生冲突。“符哥”拿出随身携带的水果刀捅了李某一刀,逃离现场。李某的心脏被捅伤,送往医院抢救,

被抢救过来。

5月21日,环翠刑警在石岛码头抓获“符哥”。经查,“符哥”真名曹某,1999年因和家里闹矛盾而出走,15年没和家里联系,家人也一直在寻找他。5月24日,民警与曹父取得联系,曹父、曹兄一起赶来威海。

经DNA鉴定,“符哥”正是曹某出走15年的孩子。曹父介绍,当年曹某初中毕业后拿着3000元钱外出打工,家里本想让曹某找份固定工作,但只过了一个月他便回到家中,称自己被骗,不想再去。曹某没有得

到家人谅解,因害怕打骂,选择离家出走,并称要出去挣钱给哥哥上大学用。之后15年,曹某因想办理身份证件,跟家人联系过一次,但家人没为他办理,随后便再无音信。

6月27日,曹父和受害人李某的家人商讨赔偿方案。曹父表示,以前没想过儿子的感受,导致他离家出走多年,这次要为儿子补偿。在看守所的曹某也表示,以前不懂事,离家出走后以为家人不在乎自己,经过这次变故,感受到家人对他的关心,出去后会好好孝敬父母。

## 本周先晴后阴 气温较高

本报6月29日讯(记者 王震)

本周天气先晴后阴,周一和周二天气晴好,周三起转阴,持续南风,气温较高,除周三和周四较为凉爽外,其它日期的最高气温预计在30℃左右。

6月30日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海19℃到25℃,内陆20℃到30℃,市区22℃到30℃。7月1日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海19℃到24℃,内陆20℃到29℃,市区21℃到29℃。7月2日,多云转阴,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海19℃到24℃,内陆20℃到27℃,市区21℃到27℃。

7月3日和7月4日,以多云、阴为主,持续南风,最高气温沿海26℃左右,内陆和市区28℃左右。周末时,以多云天气为主,最高气温预计再回升至30℃左右。

## 工地“耗子”盗窃 逃匿8个月后被抓

本报6月29日讯(见习记者

孙丽娟 通讯员 陈雷) 江苏男子陈某在荣成一工地干活,趁夜撬窗进入工地办公室盗窃,携赃物逃回江苏老家。因涉嫌盗窃罪,陈某已抓获并刑拘。

2013年10月16日,荣成某村旧村改造工程办公室负责人于某上班,发现办公室北窗被撬,2000元现金、一台笔记本电脑丢失。

荣成刑警调取案发现场南侧一旅馆的监控探头,发现15日23时20分许,一男子撬窗入室,盗窃财物后离开。监控录像记下男子盗窃全过程。窃贼熟悉现场,疑是内部人员作案。经于某辨认,监控中的男子正是陈某,案发后陈某就不辞而别,陈某被网上布控。今年6月20日,民警发现陈某正在老家一网吧上网,立即联系江苏警方将陈某抓获。24日,陈某被押回荣成。

## 腾讯7.36亿美元入股58同城

本报讯 腾讯和58同城6月28日联合宣布,腾讯将以7.36亿美元收购58同城约19.9%的股权。

根据协议,腾讯将以每股20美元的价格向58同城认购36805000股A类和B类普通股。58同城的每份美国存托凭证相当于2股普通股,腾讯的购买价格相当于每份美国存托凭证40美元。58同城表示,交易的部分收益将用于从IPO之前的当前股东手中回购27,603,750股普通股股票。

腾讯和58同城还将在双方各自的本地服务中将对方视为首选合作伙伴。两家公司将利用各自平台的优势联手打造下一代O2O服务。如果微信与58联姻,前者的应用场景会得到进一步丰富,而后的移动流量会得到大幅提升,58一直希冀的闭环交易也可能实现。同时58同城表示,还将有机会获得来自腾讯QQ、QQ.com以及QQ浏览器等各个平台的流量,进一步加强在本地服务领域的领先地位。



## 醉汉要流氓 被拘留半月

本报6月29日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 黄立乐) 27日中午,男子李某醉酒闯入一间草厦子,掀开一熟睡女子的被子称要做足疗。因寻衅滋事,李某被行政拘留15日。

27日中午,男子李某和朋

友喝酒。酒席散后,李某骑自行车来到高区某洗浴中心附近,看见一间草厦子的门未关,李某径直走进去,看见一女士躺在床上睡觉,便大声询问对方是否做“足疗”。对方没有回应,李某上前动手掀开人家的被

子。女士惊醒后,大骂李某并将其赶出。

邻居男子听到动静,出来查看,将准备骑车离开的李某拦下,两人发生冲突。李某顺手拿起给孩子买的一把长约50厘米的木刀,砍对方肩膀,致人受

伤。

金海滩边防派出所民警赶到现场,将李某带至派出所约束至酒醒。李某称,自己平时只有两瓶啤酒的酒量,当日中午喝下三瓶半。酒后想去做足疗,却稀里糊涂走进一草厦子。

## 男子打工受惊吓现幻觉 先跳海后躲进派出所

本报6月29日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 王某来荣成务工半个月,辞职遭拒付工资,想不开跳海自杀,被民警救上岸。自跳海后,王某有了后遗症,一直觉得被人跟踪,最后躲进公安机关“避难”。

6月初,内蒙古男子王某到荣成桃园某纺织厂务工。因技

术不熟练,加上语言不通,工作半个月后,王某辞职但遭拒付工资,一时想不开的他跑到海边欲自杀。正当王某往海里走的时候,两名学生见状拖住他并报警。

桃园边防派出所民警赶到海边时,王某一激动直接跃起跳入海中,被多名民警拖拽上岸。在民警劝说下,王某打消自

杀的念头,但上岸后,王某一直瑟瑟发抖,嘴里不停地说有人要害他。

民警为其更换干净衣服并带他去医院检查。医生称,王某跳海后受了惊吓,精神高度紧张。经沟通,王某称不愿意回老家,要继续留在荣成打工。10天后,桃园边防派出所民警在石岛公安分局意外发

现了王某。

原来,自跳海后,王某一直觉得有人跟随,便躲进了公安院内。民警联系王某的家人,得知他并无精神病史,但王某死活不肯离开。25日下午,民警和王某的家属沟通后,把他送到石岛汽车站,送上回家的路。目前,王某已顺利到家。